



Житель Архангельской области предстанет перед судом по обвинению в разбойном нападении и убийстве женщины в поселке Емца

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за хищения чужого имущества 19-летнего жителя Плесецкого района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, совершенную с незаконным проникновением в жилище), п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем).

По версии следствия, в ночь на 15 мая 2017 года обвиняемый с целью хищения чужого имущества незаконно проник в частный дом в поселке Емца Плесецкого района, в котором ничего ценного не обнаружил. Затем он проник в соседний дом, в котором в процессе хищения его обнаружила проснувшаяся хозяйка. Обвиняемый с использованием ножа совершил ее убийство. Затем похитил ноутбук, мобильный телефон и кошелек на общую сумму более 9 тысяч рублей, с похищенным имуществом с места преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению.

В ходе допросов обвиняемый дал признательные показания, подробно рассказав об обстоятельствах совершения преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Архангельский областной суд для рассмотрения по существу.

09 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1201523>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
